

我要放假， 钱可不放假！

长假来了，大家是不是都已经准备好要外出放松放松了呢？你的钱也要放假吗？股市、银行、保险、金市……自己放假了，让钱继续替你工作吧！

银行： 假日用卡有讲究

发言专家：浦发银行理财顾问 崔志鹏

因为绝大多数货币基金和短债基金 27 日都已经暂停申购了，因此想把股市转出来的钱转做其他收益稍高的投资，通知存款不愧是一个较好的选择。股市结算后，可以选择银证通或者银证转帐的方式把资金转到银行帐户，之后即可选择通知存款。

通知存款起点金额为 5 万元，分为一天通知存款和七天通知存款，可依据自己对资金流动性要求的高低做选择。存入通知存款帐户后，只要提前一天或七天通知银行，就可以在相应日期后取回资金并享受存期内税前 1.08% 和 1.62% 的通知存款利率。

让资金继续增值后，自己就可以安心外出游玩了。那么，外出旅游又该怎样选择银行卡呢？一般来说，只要两张卡就够了，一张借记卡，另一张则是信用卡。

大多数银行借记卡在外地取现金都需要手续费，只有浦发银行在国内任何一台银联 ATM 机上取现金时不收取跨行取款手续费和异地取款手续费；另一方面，信用卡中，浦发银行的信用卡还享有客户优先争议权；其他银行信用卡，我可以推荐的还有民生银行金卡，其附加服务包括刷卡购机票送航空意外保险；要是要紧急透支取现金，那可以考虑一下招商银行的信用

卡，有一定次数的免手续费透支取现机会。

保险： 意外险不能少

发言专家：生命人寿高级营销经理 余涛

“五一”黄金周的到来，假日出行旅游的人数骤增，无论是个人还是家庭，自助式还是跟团游，都必须撑好一把保护伞——意外伤害保险保障。

如果是跟团游，一般可提供游客旅行社责任险和旅游意外险两种。前者是旅行社必须办理的直接保障旅行社的保险，而旅游意外险，才是保障游客的保险。所以无论旅行社提供与否，或者是自助游，个人建议游客必须买。现在各家保险公司都应时推出了各种短期旅游意外险或长假意外伤害和医疗保障方面的险种。例如生命人寿保险公司推出的“生命畅游卡”“生命阳关之旅”“生命彩虹卡”等等。例如生命畅游卡，保障期一年，每份 100 元，网上可立即开通。

金市： 考虑买些纪念金币

发言专家：世纪黄金首席分析师 张勇

从最近金价走势来看，五一长假期间，金价基本仍将围绕 580 美元 -640 美元的区间内震荡。

那么，要放假了，在金市的资金要做怎样的调整呢？

我个人感觉，如果节前



●此地有银

民生银行又推 人民币理财产品

本周三起，民生银行推出全新的资产管理系列人民币理财产品——“民生财富·人民币非凡理财”F 计划两个理财品种。

人民币非凡理财 F1 计划：1 年期，预期年收益率 2.5%（相比同期限定期储蓄税后利率高出 39%）；5 万人民币起售，认购递增单位为 1 万人民币。

人民币非凡理财 F2 计划：2 年期，预期年收益率 2.8%（相比同期限定期储蓄税后利率高出 30%）；5 万人民币起售，认购递增单位为 1 万人民币。

产品发售期：4 月 26 日至 5 月 14 日，额度有限，售完即止。

范春芽

金价已经回调至 620 美元 / 盎司以下，那就建议保留 1/3 的多仓；如果上涨至 640 美元 / 盎司附近，建议保留 1/3 的空仓。

网上炒金，切忌满仓操作。如资金充裕，可考虑适量买入世纪金条或纪念金币，“五一”长假后会迎来一个黄金消费的小高峰，节前价格相对较低，适量买入，持有 3-5 个月，可获得稳定收益。

关于节后，黄金价格将面临怎样的行情，我个人感觉，由于近期黄金市场连续大幅上涨，严重透支了金市的多头能量，节后仍面临修正价格的要求，因此短线惯性下跌的可能较大。但由于

伊朗局势、能源、贵金属基本面等多方面影响，金市中长期牛市的格局仍未打破。

股市： 节后关注有色金属股

发言专家：金通证券首席市场分析师 钱向劲

有色金属是今年市场的明星，黄金、锌、铝等大宗商品价格预期仍有较大上升空间。但由于短期涨幅过大，短期风险也在增加。综合考虑这些因素，我们建议关注部分黄金和锌的股票，以及饮料食品、商业股、旅游酒店等类消费股。

农行隆重推出“春之歌双倍积分礼上礼”活动

“五一”消费黄金周还没到来，可百姓们的刷卡消费热情却已被商家、银行缤纷夺目的优惠促销活动点燃了！农行为真诚回报客户，在五一期间隆重推出了“春之歌双倍积分礼上礼”活动，

只要消费者在 2006 年 4 月 20 日至 5 月 7 日期间持农行卡刷卡消费就可获赠双倍积分。与此同时，五一期间，农行还携手全省 18 家大型商户（杭州解百新世纪百货、温州开太百货有限公司、温州时代广场购物中心、乐清

世贸购物中心、瑞安美加乐购物中心、永嘉大田园超市、平阳明珠超市、苍南龙港百一超市、绍兴国商大厦、金华一百、台州锦江百货、嘉兴江南大厦、桐乡东兴商厦、湖州浙北大厦、舟山第一百货公司、舟山香溢零售网络有限

公司、衢州天润发超市、丽水百货大楼）共同举行贷记卡消费促销活动，在各商户迎五一消费促销的基础上，开展贷记卡消费满就送活动，超值优惠。

农行还在全年开展金穗卡“点‘十’成金”礼享计划，

凡申办贷记卡、推荐办卡或激活使用贷记卡都有精美礼品相赠，同时还可专享全省特约商户优惠。

“五一”消费，更多优惠，更多欢喜，尽在金穗贷记卡！